
「学校教育診断」生徒アンケート結果について
１２月に皆さんに答えてもらった「学校教育診断」アンケートについて、集計ができましたので

お知らせします。【生徒：２９９名回答】

質 問 項 目 よ く あ て は ややあては あ ま り あ て 全 く あ て は 無回答

まる まる はまらない まらない

１．学校に行くのは楽しい。 31% 47% 18% 4% 0%

２．先生たちは私たちの考えや意見を大切にしてくれる。 36% 52% 10% 2% 1%

３．授業は分かりやすく楽しい。 16% 57% 23% 4% 0%

４．授業では色々な問題に対して自分で考え自分から取り組んでいる。 20% 49% 27% 4% 1%

５．授業では自分の考えをまとめたり、発表したりする機会がある。 26% 49% 20% 5% 0%

６．授業で分からないことについて、先生に質問しやすい。 25% 48% 21% 5% 0%

７．先生たちは自分が努力したことを認めてくれる。 38% 45% 11% 3% 1%

８．先生たちには色々なことを相談しやすい。 23% 44% 24% 9% 0%

９．いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う 84% 13% 2% 1% 0%

10．先生たちはいじめや差別があった時、どう行動すればよいか教えて 46% 41% 10% 3% 1%

くれている。

11．先生たちはいじめなど私たちが困っていることに真剣に対応してくれる。 49% 38% 9% 2% 2%

12．担任の先生以外にも気軽に相談することのできる先生や学校の職 38% 37% 19% 7% 0%

員がいる。

13．先生たちが話すことや注意してくれることは納得できる。 36% 46% 14% 4% 0%

14．大人になった時の職業（仕事）について考えたり、そのために今どん 33% 46% 18% 3% 0%

な努力が必要なのかを考えたりする機会がある。

15．自分の将来やこれからの社会で生きていくために、英語を身に付け 44% 40% 11% 5% 0%

ることは大切なことだと思う。

16．授業でタブレットパソコンやデジタル機器などを上手に使うことがで 36% 44% 15% 4% 0%

きる。

17．自分の命も他人の命も、何よりも大切でかけがえのないものだと思う。 74% 19% 4% 2% 0%

18．自分にはよいところがあると思う。 29% 43% 21% 8% 0%

19．失敗することを恥ずかしがったり、うまくいかないことを怖がったりせ 28% 49% 16% 7% 0%

ず、色々なことに挑戦してみたいと思う。

20．本（雑誌やマンガは除く）を読むことは楽しいと思う。 37% 41% 17% 5% 0%

※各項目の数字の少数第一位を四捨五入していますので、合計しても100％にならない場合が

あります。

【肯定的な（あてはまる）回答が多かった項目】（７０％以上）

・１、２、３、４、５、６、７、９、１０、１１、１２、１３、１４、１５、１６、１７

１８、１９、２０番

・学校生活全般において、肯定的な回答が多かった。

・１の「学校に行くのは楽しい」、３の「授業はわかりやすく楽

しい」など、肯定的な回答をもっと上げていきたいと思い ま

す。

◎９の「いじめ」について、３％の生徒が肯定的な回答でない

のが気になります。

【肯定的でない（あてはまらない）回答が多かった項目】（３０％以上）

◎３０％を超えるものは４、８番でした。授業を積極的に受ける姿勢、先生たちとの距離感に課題

があります。

◎また、以下の項目が「肯定的でない回答」が２０％を超えています。四中の課題として受けと

め、改善に向けて取り組んでいきたいと思います。

・「学校に行くのは楽しい」（肯定的でない回答２２％）

・「授業は分かりやすく楽しい」（同２７％）

・「授業で分からないことについて、先生に質問しやすい」（同２６％）

・「担任の先生以外にも気軽に相談することのできる先生や学校の職員がいる」（同２６％）

・「自分にはよいところがあると思う」（同２９％）

・「失敗することを恥ずかしがったり、うまくいかないことを怖がったりせず、色々なこ

とに挑戦してみたいと思う」（同２３％）

生徒の皆さんの思いを真摯に受けとめ、より良い四中をめざしていきます。先生たちも一層努

力していきますので、一緒に四中を安心・安全で、誰にとっても過ごしやすい学校にしていきまし

ょう。

吹奏楽部が「砂子文化祭」に出演
昨日（１２日）の午後、南部市民センターで行われ

た「砂子文化祭」に吹奏楽部が出演しました。地域

の皆さんの前で「J-BEST～日本を勇気づける名曲

たち～」を披露し、大きな拍手をいただきました。少人

数ながらとてもよく頑張っていました。

コロナ禍のため、４年ぶりの「文化祭」だったそうで

す。和太鼓の演奏やカラオケ大会など、盛りだくさん

のプログラムで、お年寄りの方を中心に楽しいひとときを過ごしておられました。地域のイベント

にこうして出演させていただくことは、学校と地域の方の交流にもなるし、とても有意義でありが

たいことです。自治会長さんをはじめ地域の方も喜んでおられました。吹奏楽部の皆さん、お疲

れ様でした。ありがとう。
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